

<b>我家女主都变成男的了怎么办</b>	<b>快穿之打脸狂魔 110 11.1</b>
<b>82 第五个故事 (1) 53 页 2625 楼</b>	<b>11.1</b>
<p><b>【上略】</b></p> <p>徐创世神心里郁闷了半天，忽然又不憋屈了。因为，他在双人宿舍一样的房间里，发现了现在穿越的这个男主的学生名牌。</p> <p><b>【联邦中央军事学院 机甲战斗系：西泽尔·艾尔菲德】</b></p> <p>看到这名字、这学校、这机甲设定，徐泽一下子就知道自己是在哪篇小说里了——《星辰之上（伪 ABO）》</p> <p>对，你没看错，是 ABO。</p> <p><b>那个 Alpha 强大又天生王者，Bate 透明又基数庞大，Omega 柔弱又容易发情的 ABO。</b></p> <p>按理说徐泽一个大老爷们是没道理写这种女性向题材，但凡事偏有例外，当时的经过是这样子的：</p> <p>徐泽有个奇幻界大手好基友叫唐堰，他俩在彼此还都是小透明的时候就认识了，这么多年来感情好到连萌他俩 CP 的妹子们都有一批。这男人们彼此熟了，就免不了好朋友变损友，徐泽和唐大手之间也不例外。</p> <p>比如，当初有一次他们写手群里拼文，唐堰当时在卡文就输了、要被惩罚，然后徐泽就特别损地出主意，罚唐堰男扮女装到商业区里溜一圈。</p> <p>再比如，下一次徐泽输了，就变成唐堰积极主动地想惩罚措施，最后自作孽的徐大手求了半天，唐大手才“勉为其难”地降低要求说：“那你就去女性向文学网站写文吧。这文必须要上排行榜，上不了的话，你就再接着写，直到写出一篇能上榜的才可以。”</p> <p>徐泽领了惩罚很是无奈，毕竟他一直是写男性向小说，女性向的东西他不熟啊，于是只能在问群里那些女写手妹子们，现在什么题材容易火、好上榜。</p> <p>“ABO，有肉必火。”妹子 A 回道</p> <p>“ABO，有肉必火+1”妹子 B 回道。</p> <p>“ABO，有肉必火+2 你信我们！”妹子 C 回道。</p> <p>……</p> <p>整个群里的姑娘们全都积极踊跃地给徐泽科普 ABO 是多么多么容易写肉，在女性向网站这边文章有肉就多么多么容易会火。</p> <p>徐大手一看，这成啊，就很快地设定好人设、列好大纲，干等着飞快产出一文惊人。结果等他真要写了，自己临时查个资料的时候，才发现群里的写手妹子们给他的“科普”居然都是删节版的……</p> <p>尼玛双性人是个什么鬼玩意？!!!</p> <p>女 A 女 B 有丁丁，男 B 男 O 有子宫是个蛋啊!!!</p> <p>你们把灵魂都卖给路西法了吗？!!!</p> <p>看完完整版的 ABO 设定，徐大手整个人都卧槽了。</p> <p>但是他个直男想一篇言情小说的设定已经是绞尽脑汁、心力交瘁了，让他推倒重来一篇，他实在是办不到啊。</p> <p>最后徐泽一咬牙、一跺脚，就闭着眼给自己文里的 ABO 世界做了颠覆性的二设……</p> <p><b>这篇文里的 ABO 世界虽然还是分位六种性别，性腺、发情和标记的设定也被保留了，但是在性器官构造上，所有人都是正常人体构造。</b></p> <p>即，只有男的有丁丁，只有女的有子宫。</p> <p>群里的写手妹子们看完徐大手的二设，纷纷抗议：“这么设定男 A 男 O 和女 A 女 O 结合还怎么生孩子啊！”</p> <p>徐大手回曰：“正常世界的小说里搞基搞姬也不能生啊……有肉就行了，考虑什么生子？！”</p> <p>于是姑娘们只能表示你说的好有道理，虽然我们还是很想打你，但是你想怎么写就怎么写吧。</p> <p>然后徐泽就真写。</p> <p>然后作为一个曾经写过流传度甚广的小黄文的写手，他在小说里有事没事加点肉汤肉沫、打点擦边球还不是驾轻就熟。</p>	<p>还未睁眼，他就听见耳边传来焦急的呼唤声，“塞西尔，你还好吗？塞西尔别吓妈妈呀！”</p> <p>旁边不知是谁嘲讽开口，“他晕死了才好，省得站在那里丢人，身为血统纯净的 omega，竟然连一个 beta 都比不过，啧啧。”</p> <p>“好了，你安静一点，不要给医生添乱！”一个严厉的声音呵斥道。</p> <p>紧接着，周允晟感觉自己的皮肤被贴上了许多传感器，似乎是在进行某种治疗。确定外面没有危险，他干脆陷入休眠，利用精神力与 007 建立连接，查看这个世界的背景资料 and 原主的生平。</p> <p>这是一个设定很奇葩的世界，<b>人类性别大致上分为三种：omega、beta、alpha，再加上男女又可分为六种。alpha 是这个世界的主宰，无论是身体素质还是精神力都很强悍，主要担负领导者和军人的工作。beta 身体强度较弱，智商一般且数量最多，基本上什么工作都能承担，还可以生育，是社会的中坚力量。</b></p> <p><b>至于 omega，这个群体数量十分稀少，性格娇弱胆小敏感，精神力普遍低下，无法承担任何社会工作。但是他们有一个最大的优点，那就是能生，几乎每一次结合都能孕育一个孩子，且这个孩子能最大程度的继承来自于父亲的优良基因。</b></p> <p>这拯救了本该沦落为社会最底层的 omega，让他们显得尤为珍贵起来。如果一个家族想要延续，必定会勒令最优秀的子孙与一位 omega 结合，以便诞下同样优秀的后代。</p> <p>omega 是生育机器，却也是最珍贵的生育机器，受到所有世家大族的追捧。</p> <p>周允晟附身的这位少年就是一个血统纯净的 omega，来自于日渐没落的伯纳家族，名叫塞西尔·伯纳。他的父亲之前为他定下一门婚约，对方是帝国五大元帅之一马修元帅的孙子奥斯本。</p> <p><b>奥斯本·马修是一位非常强大的 alpha，才三十岁就已经成为列农帝国的准将，</b>日前在与虫族的战斗中立下特等功并受了重伤，不得不回到家里休养。他是个工作狂，一刻钟也闲不下来，等伤口愈合能下地行走了便马上接受切尔曼军事学校的邀请前去当教官。</p> <p>老马修深感军人是个非常危险的职业，弄不好孙子哪一天就回不来了，对于寻找孙媳妇非常热衷。伯纳家族已经没落，与各大势力均无牵扯，是非常理想的联姻对象。他挑中了血统最纯净，长相也最出众的塞西尔。</p> <p>这对伯纳家族和塞西尔来说无疑是个巨大的好消息。他们每天都欢欢喜喜的等待着订婚的日子。当订婚这一天终于到来时，塞西尔一生的悲剧也开始了。</p> <p>奥斯本在执教期间疯狂的迷恋上了一位 beta，在宴会上，他当场宣布不会与塞西尔结婚，并扬言他不喜欢娇弱的需要人照顾的 omega，他宁愿娶一位 beta 也不愿意娶一位 omega，然后潇洒的离开了。</p> <p>塞西尔受不了刺激晕死过去，再醒来就变成了周允晟。</p> <p>周允晟皱眉，接着往下阅览资料。还真巧，奥斯本迷恋上的那位 beta 正是这个世界的命运之子，他将来会成为帝国乃至整个星际最优秀的 omega 元帅。是的，你们没看错，他其实是一个隐藏在一群 alpha 与 beta 中的 omega，传说中一块豆腐就能砸死的娇弱 omega。</p> <p>他创造了奇迹，以 omega 的身份爬到了权利的巅峰。他是所有 omega 的骄傲，也是每一个 alpha 的梦中情人。</p> <p>周允晟点开‘命运之子’这一栏选项，仔细查看这位传奇 omega 的生平。他竟然也叫约书亚，并且白发蓝眼气质干净，与上一世的周允晟有七八分相似。毫无疑问，他很美丽，若非隐藏了身份，许多 alpha 都会成为他的疯狂追求者。</p> <p><b>他厌恶自己生育机器的命运，极力想要做出一番事业。老天赐给他强大的 s 级别的精神力和 a 级体质，让他可以与一群 alpha 进行公平竞争。</b></p> <p><b>他表面上看去是一位 beta，所以他格外优秀的表现引起了奥斯本</b>的注意。无论在生活中还是学习上，奥斯本都对他照顾有加。两人渐渐产生了情愫并打算在一起，这也是奥斯本毫不留情的拒绝塞西尔的原因。他想用强硬的态度让爱人看看他对他的真心。</p> <p>约书亚非常感动，终于接受了他的追求。但是很不幸，奥斯本在这个世界上只是个深情男配，终究无法与他走到一起。<b>他真正的爱人是帝国王子凯尔·克莱斯特。凯尔隐藏身份在切尔曼军事学校深造，</b>并好巧不巧与约书亚分配在一个寝室。</p> <p>他首先发现了约书亚 omega 的身份，并极力帮他隐瞒。约书亚发情期到来的那一天，奥斯本出任务未能待在他身边，让一直暗恋约书亚的凯尔殿下捡了便宜。两人经过许多纠结与波折终于幸福的结合了。</p> <p>奥斯本回国后得知恋人的真实性别和遭遇，非但没责怪他，反而因此更爱他。约书亚隐忍、强大，百折不挠，正是理想中的能与他比肩的爱人，虽然他无法拥有他，却可以守护他。所以他默默站在约书亚身后为他挡风遮雨，并在一次大战中为掩护约书亚和凯尔安全离开牺牲了自己。</p> <p>他临死的时候觉得很幸福，很满足。</p> <p>看到这里，周允晟冷笑起来。奥斯本的确很幸福，他做到了他想做的一切，却害苦了塞西尔。塞西尔在老马修的撺掇下饮用了使发情期提</p>

……既然男（前）女主命中注定在一起，直男当然是选择上人而不是被上了好吗？！

自动甘愿躺平做受，那才是真弯成蚊香！

徐创世神激动好一会儿心情才平复，然后就开始回想这篇《星辰之上》的剧情。这文的大背景设定跟一般星际 ABO 都差不多，也是人类组成的联邦和隐藏在星海深处的虫族对峙，双方有着持续百年都未结束的战争，只不过暂时处于半休战状态，彼此都在休养生息。

而在故事的刚开始，就是**联邦八大星系之一的蓝靛星系元帅的独女雪纹伪装成 beta 进入联邦中央军事学院就读。雪纹在这个时期是精神力与体力双 A 的体质，不过因为是 beta，最终还是进入了机甲制作系。**而她在学院里，就因缘际会、不打不成交地结识了同年级机甲战斗系的男主西泽尔。

男女主两个人随着时间的推移，从一开始的互相看不顺眼，逐渐变成了欢喜冤家式的莫逆好友。等到后来参加中央军事学院的毕业考试时，他俩因故被困在考试地点的星球，而女主因为抑制剂用完而暴露 omega 身份，后面更是发情引得男主受影响、最后标记了女主，他们两个就从友达以上，一跃成为了情侣关系。

再之后就是两个人毕业后进入了同一个军队，一个是机甲操作者、一个是机甲维修师，两个人共同经历了风风雨雨，直到人类对虫族进行最后的反攻。

因为这篇文是在女性向网站里发表的，所以通篇是以女主视角写的，这时先前总是时不时爆发出超强潜力的“双 A”男主，就被揭露出来实际上是“双 SS”体质。而且男主的身份也不仅仅是一开始所描述的联邦中央星系某小贵族的长子，而是**联邦总统的私生子。**

联邦总统的两个儿子都在对虫族战役里因为各种原因而陨落，于是总统阁下就在男主最后战役里立下大功后将他认了亲，把他定为了自己的继承人。

等人类的战争胜利后，虽然已经标记、结合了许久但是一直没结婚的男女主，也决定补办一场盛大的婚礼。

不过，在婚礼的前一天，女主父亲所统帅的蓝靛星却忽然反叛联邦了。

然后，就没有然后了，徐创世神当年的小说就断在了这里。

徐泽想了一会儿，没太想起来他之后的大纲是怎么列的，不过那已经是很后面的剧情了，可以暂不考虑。

他现在最关键的是要知道现在故事究竟已经进行到哪里，还有前女主这次有没有又整出点什么幺蛾子。

尼玛，要是回回都像之前一样被女主抢了男主外挂甚至是属性，他还怎么活。

于是，徐创世神换好了衣服，就离开寝室在军校宿舍楼里四处打探消息。

然后，他获得了一个好消息，一个坏消息，以及，一个更坏的消息。

好消息是：他这具身体真的跟小说里的剧情一样，虽然是个“双 A” alpha，但是从一年级入学到现在，成绩一直是机甲战斗系第一名。

坏消息是：那个小说剧情里一直是机甲制作系第一名的女主，他似乎并不在这所学校里，整个中央军事学院都没姓莱恩哈特的人。

而更坏的消息是：四年级的期末考试明天就要开始了。在剧情里原本应该并肩战斗的男主和女主，一个新穿越过来的，一个根本就不在这里。

……

……

卧槽！什么相关知识也没有，参加别的考试会挂，参加机甲战斗系考试会挂逼的好吗？！

堂堂作者穿越成男主的第二天就死了，这说得过去吗？！！

=====5

下一章在 2841L

### 83 第五个故事（2）

在徐泽原本的小说里，**中央军事学院四年级期末考试的地点，被定在了中央星系与女主故乡的蓝靛星系交界地带的一个小行星上。**

这颗小行星在平时是军方的新兵实战训练地点，上面被划分出了三个安全区域，剩下的地方被人为圈养着无智慧或低智慧的大型虫族。

负责行星安全戒备与后勤工作的中央军就驻守上三个安全区域里最大的那个中。因为有着完备的守卫系统、又时不时地会有军方团队过来训练，驻扎在这个行星上的正规军队人数并不是很多。

一般情况下，这些守军需要做的就是监控星球上的状况与后勤调配，这只有五百多人的驻军是完全够用了。

但是，你知道的，小说里的男女主统统都是意外事故体质，有他们在，“一般情况”绝对一般不了。

于是，在大约一个月以前，**上一支来该星球进行实战训练的新兵里就混入了一些寄生型的智慧虫族，这些虫族在训练中操纵着宿主假装死亡或失踪留在了星球上，并在这之后的一个月时间里让近乎一半的守军都被不同程度的感染寄生。**

所以当中央军事学院这帮一无所知的师生踏入这个行星时，等待他们的就是本地大型虫族和潜伏地智慧虫族的联合猎杀。

徐泽身为原作者，当然知道这颗星球已经是杀机四伏，可他根本没办法对学院的老师做出提前预警，就算做了也很难会有人相信他毫无根据的话。

**因为按照他自己的设定，这些寄生虫族的智慧程度相当的高。在学生进入非安全区域、考试开始的第一天晚上的异变发生之前，根本没有人看出这颗行星上的问题，就连身负主角外挂的男主与女主，也是被杀了个措手不及。**

#随手挖了个坑，又把自己埋了怎么破

徐创世神辗转反侧了一个晚上，也没想出解决办法……别说像小说里一样组织同学们联手御敌、坚持到发现异常的援军到达，他连男主自己的机甲都不会开好

前的药物，导致奥斯本控制不住的标记了他。虽然两人最终没能完成结合，但迫于道德压力，奥斯本不得不与塞西尔结婚。

那时约书亚已经成为王妃，他正值最灰心绝望的时候，所以选择了自暴自弃。婚礼完成的第二天他就远去特里克斯星系剿灭虫族，从此再也没有回来。

### 11.3

九月初，切尔曼的招生考试开始了，因为这一届的考生里出现了一位 omega，招考结果受到了社会各界的广泛关注。

众所周知，切尔曼的招生考试共有三场，且要求极为严格，能被最后选中的考生都是万里挑一的精英。

第一场考试是精神力和体质测验，只有两者均达到 b 才能过关；第二场考试是笔试，其中含括军事指挥、国防统筹、武器装备、虫族概论、天文学、舰艇学、机甲学、力学、化学、物理、地理等零零总总二十几门科目，且每一门科目都要达到 85 分以上（满分 100）；**第三场考试是野外生存。校方会把考生随机投放到被虫族占领的偏远小行星，让他们在只有简单武器装备的前提下存活 15 天。**

前两场考试看似门槛很高，但并没有危险，最后一场考试却能要人命。在这 15 天里，**考生必须尽可能多的杀死虫族且找到最终集合地点。校方会把求助器发放给考生们，当他们遇见生命危险就可以摁响仪器，导师会在第一时间前去救援。**当然，这种行为也被视为自动放弃。

救援并不能随传随到，总会在路上耽误一点时间，所以几乎每年都有考生丧命，连强大的 alpha 也不例外。

也因此，虽然切尔曼并没有不招收 omega 的规定，但从成立到至今快七百年了，却没有出现一位 omega 考生，塞西尔是首列。

吗？！

是的，徐泽白天的时候一打听清楚状况，就去了军事学院提供给学生用的单人训练房，从空间按钮中召唤出男主西泽尔现在机甲“白银”，想要进行一下突击训练。

他倒是能顺利进入“白银”的驾驶舱，精神链接也顺利，可是……才试探着操作机甲向前迈出一步，整个机身就失去平衡差点摔地上了。

徐泽之后在训练房里呆了将近一个下午，用着男主这具双 SS 体质的身体，回想着自己设定的机甲操作理论，终于能让“白银”顺利完成走路和跑步两个动作了。真是可喜可贺……个毛线球啊！

他们可是明天晚上就要和虫族交战了好吗？！

光会跑步、射击都上不了靶……他估计连做个逃兵幸存下去都办不到。

这难道是要让他像电影《明 X 边缘》的男主一样，一次次阵亡，再一次次靠回档机制重生，直到被锻炼出卓越的战斗技能么？！

尼玛，这想想就蛋疼。

徐创世神夜不能寐地蛋疼了一晚上，第二天早上尝试着想要装病请假将考试延期，结果还不等被未来世界的先进医疗器械拆穿，他就被那个不知道是啥尿性但是肯定特别偏向着伪女主们的回档机制给回了档。

这特么的真是逼着他上演《明 X 边缘》啊……可是电影里阿汤哥好歹还有丽塔并肩作战呢，他自己笔下的女主雪纹·杨·莱恩哈特到底跑哪里去了？！

虽然女主她并不是战斗系的，但是跟着这个女性向小说的真主角在一起，会让人觉得更加安心了一点，有没有？

可惜，这个世界从他穿过来开始起就已经与小说剧情发生了背离。

**于是，徐泽只能和中央军事学院四年级的师生一起被飞船送到了考试用的星球，然后在听完老师宣布考试规则与紧急求救方法后，和其他四年级生一起离开了安全区域，开始了小说中为期三天的考试……与持续了更长时间的奋战求生。**

这场考试和徐创世神写下的剧情一样，全年级学生按照各系的人数比例，定为每三名战斗系的学生和两名非战斗系的学生自在离开安全区域前**自由组队。最终考试成绩以每小队消灭的虫族或采集到的资源换算成积分而定。**

在小说里，男主这一队的成员，毫无疑问的是由男主和他的两名同班同学兼死党，以及女主和她的同班好友组成。

现在女主不在了，这两个非战斗系的名额，就被蝴蝶振翅给了一名男 beta 的机甲维修系和一名女 beta 的后勤保障系的学生。

徐创世神对小说里占着一定篇幅的两位男主死党雷恩和怀特还有点印象，对这两个被这世界自动补完出来的非战斗系同学，那可就一无所知了。

不过徐泽不知道他们，他们可都知道他——“双 A”体质，却能多年力压诸多优秀血统的同学稳坐机甲战斗系第一的传奇人物，西泽尔·艾尔菲德。

于是，其实只会走与跑的徐创世神就毫无疑问地成为了这个小队的队长，还有数个其他小队表示想要和他们结盟。

本着人越多越安全点的理念，徐泽就把这一行近百人的同学组织了起来，安排一半的战斗系同学召唤出机甲，前后守卫着非战斗系和不操作机甲的同学，共同向前行进。在向前深入非安全区域两个小时后，之前没有操作机甲的那一半战斗系同学，轮换着负责警戒工作。

徐泽当时设定这个星球的虫族范围时有画了一张简略的示意图，他一边回想着图里的内容，一边带着这一小队人马擦着各种虫族的老窝前行。

他们从考试开始走了一下午，直到太阳快要下山，只遭遇了几只的巨型甲虫。然后还不等徐创世神出（丢）手（人），这些甲虫就被如狼似虎干等着杀虫子拿考试成绩的同学给围攻干掉了。

在寻找到平坦的地方准备驻扎过夜时，这一行人里有些人开始小声抱怨起遇到的虫族太少，这样下去可能会因为积分太少而考试成绩不佳。

徐泽听到了，面上仍旧是毫无表情地指挥着后勤系的同学来一起准备晚饭，心里却在冷笑。

他虽然在带队离开安全区域前曾经提示过几位老师要多注意安全，但是他并不认为他们当中会有几个人真的对他的话上心。

按照小说里的剧情发展，到了今晚后半夜的时候，安全区域里的潜伏着的寄生虫族就会突然发难，将未被感染的守军与军事学院的老师们屠杀大半，然后进入考试区域代领着本土巨型虫族们搜索如小甜点般鲜嫩可口的学生们。

夜幕渐渐降临，杀戮也在悄悄靠近。

作为一手写下这一切的作者，徐创世神现在也只能让所有人都穿着日常战斗服入睡，并尽量安排人来守夜，一旦有什么风吹草动，立马吹动警哨、叫醒大家进行战斗。

**【下略】**

## 11.12

自由联邦的侦察兵发现了女皇的踪迹，他们制定了与上次相同的作战计划，却让约书亚担任先锋军的领袖。

周允晟和奥斯本率领的第一第二军团负责牵制东南向的虫兽大军。他们事先侦查了大军的分布情况，制定了周详的作战计划，然而在执行过程中，虫兽大军的分布却跟他们侦查到的情况完全相反，他们最薄弱的一环兵力撞上了最强大的一群虫兽，而奥斯本和周允晟率领的机甲小组却扑了个空。

因为情报错误，人类联军的防线被撕开一个巨大的缺口，当他们几近全军覆没的边缘时，约书亚及时找到女皇并安放好了炸弹，命令联军马上撤离。

半个小时过后，又一颗行星化为尘埃，幸存者狂喜，却也极度疲惫。这次的伤亡比以往的任何一次都要惨重，近乎五分之三的战士牺牲在战场上。

回到驻地，联军并未举行庆功宴会，而是对第一第二军团的元帅进行了清算。他们认为正是因为奥斯本和塞西尔的失误才葬送了那么多士兵的生命，他们罪大恶极。

普通百姓也被煽动，要求军事法庭对两人进行审判，尤其是那些在战争中失去亲人的人，更是对两人深恶痛绝末世孤恋。

军事法庭剥夺了二人的职权，并勒令他们不得离开帝都星，如果调查属实，等待他们的将是死刑。

**周允晟坐在沙发上，手里捏着一只高脚杯轻轻摇晃，脸上满是沉思的表情。侦察队是他亲自带领，情报也是他亲手记录，没人比他更清楚虫兽大军的分布情况。它们虽然有智慧，但程度不高，在没有发现侦察兵的情况下根本没有可能临时改变排布。**

然而它们不但改变了，还正好用最强大的力量与他们最薄弱的一环碰撞，从而导致防线的崩溃，就仿佛它们早就知道军团的作战计划并制定了相应的对策。

这绝对不是巧合，更甚者，它们还有可能在联军中安插了内奸。但哪个人类会为了虫族出卖自己同胞的利益？在人类与虫族战斗了几千年，并屡次濒临灭绝的情况下，所有的人类都不可能干出那样的蠢事。

还有最值得推敲的两点：一，他出卖同胞能获得什么？二，他怎么与虫族沟通？

所以说，人类当中不可能有内奸，除非对方是一只披着人类皮的虫子。

这个想法刚冒出来，周允晟就捏碎了手里的酒杯。

约书亚独自站在虫穴地宫中抚摸女皇，当时没有一只虫兽赶来攻击他；他忽然增长的精神力和体质；每次围剿虫族都能大获成功，似乎对虫族的分布了若指掌；他接管了除第一第二军团之外的所有兵力，成为反手就能覆灭帝国的至高存在……他取得的成就早已超出了命运安排给他的一切。

这些疑点摆放在眼前，但是周允晟被约书亚既定的辉煌所蒙蔽，竟然一直未曾注意。所谓的新生的女皇，会不会就是约书亚？更确切的说，他并不是新生的，而是原本那只虫族女皇的寄生体？

## 11.13

周允晟慢条斯理的震碎重力环，走到约书亚身边，挑起他的下巴仔细打量。独属于虫族女皇的尖锐精神力像钢针一样疯狂的朝他袭去，却都被一一格挡住。

“杀了他。”周允晟轻启唇瓣。

然后在众目睽睽之下，奥斯本果真击穿了约书亚的心脏。他明亮的眼睛暗淡下去，四肢无力垂落。

“不！”旁观席上，凯尔发出悲痛欲绝的嘶吼。全星际的人都被两人丧心病狂的行为镇住了。

但是这事还没完，塞西尔竟然试图掰碎约书亚的头骨，他们简直不是人，而是魔鬼！他们应该被投入黑洞绞成碎片！

网民们出离愤怒，站起身猛力捶打桌面，却又腿软的跌坐回去。只见一个半透明的，外表与人类大脑极其相似的球状物体从约书亚开裂的头骨中钻出来，飞扑到一名 alpha 士兵的脸上。

它伸出尖锐的口器，在士兵的额头凿开一个洞，扭着柔软无骨的身体挤进去，迅速占据士兵的大脑。

那士兵顶着额头的血洞开始朝奥斯本和塞西尔疯狂射击，根本不顾及后面的检察官和法官的死活家有情兽相公。周允晟躲开密密麻麻的子弹，鬼魅般飘到士兵身后，干脆利落地扭断他的脖子，再次撬开头骨将球状物体逼出来，用精神力制造的囚笼将它禁锢。

奥斯本立即在囚笼外围也施加一层精神力，如此，即使虫族女皇的精神力再高，也无法突破两位 3s 级强者的禁锢。

它被精神力托至半空，嘴里发出哼哼唧唧的声响，它的外表与人类的大脑一模一样，但皮肤是透明的，里面包裹着无数淡黄色的虫卵。毫无疑问，它是一只虫兽。

“看见了吗？人类的大军正是由这样的怪物指挥，它想让我们失

	<p>败，我们会失败，它想让我们胜利，我们会胜利。它掌控着帝国五分之四的兵力，把士兵的生命玩弄于股掌之间。而你们，却对两个无辜的人进行审判，所以，我们坚决不会认罪！”周允晟冷笑开口。</p> <p>不等他说完，旁听席上的凯尔忽然跃至半空，急速膨胀的身体将昂贵的礼服撑破，落到两人面前时赫然变成了一只面貌狰狞的虫兽。它喷射毒液，骨鞭一般的尾部猛力扫向两人，试图把女皇救出来，坐在他周围的几名元帅也都忽然变成高等虫兽，迅速朝两人攻去。</p> <p>然而经过这些年的修炼，两人的实力早已经达到了普通人难以想象的程度，他们平时并没有表现出来，也导致约书亚严重低估了他们，以为凭借几个重力环就能把他们困住。</p> <p>周允晟一拳就打爆了一只虫兽的脑袋，旋身，将袭到背后的虫兽踢飞几十米，重重撞击在墙上化为一地残渣。另一边，奥斯本也极其狠辣的撕碎了几只虫兽，正扯掉挂在它们身上的碎布擦拭手掌。</p> <p>周允晟走到几只虫兽的尸体旁，冷笑开口，“国王、帝国最高元帅、第三军团的元帅，第四军团的元帅，第五军团的元帅，皇家自卫队的队长、机甲部队的将军，这些全都是帝国最优秀的人才，却原来早就变成了虫兽。我们的帝国究竟是列农帝国还是虫兽帝国？”</p> <p>现场的人脑子已经懵了，用呆滞的目光看着他。</p> <p>“我宣布，从现在开始，列农帝国将进入战时状态，所有跟约书亚·列农接触过的人都必须进行全面的身体检查以确认他们人类的身份。自由联邦或巴洛共和国若在此时对我国进行刺探，根据 6789 年签订的星际公约，我们有权力向两国动用终极武器。”周允晟面向镜头徐徐开口，然后指着一名士兵下令，“去找一个透明的能量罩过来，然后通知帝国最高实验室准备接收虫族女皇实验体。”</p>
<b>84 第五个故事 (3) 57 页 2841 楼</b>	<b>11.7</b>
<p>第二次被回档到零点的徐泽，干呕了半天后再次下令将全部同学叫醒并进行戒备。</p> <p>他看着尚不知命运残酷的少年少女们一个个睡眼惺忪地从帐篷里出来，心里默默对比上一次回档中的战斗与他小说里的有哪些差别。</p> <p>然后特别不专业、灭团了两次的新手团长·徐泽，不得不承认一件事——差别大约就在于，小说里人族这一方，有个作战特别牛`逼、战斗力开了挂的男主。而徐创世神他……虽然已经在前两个轮回里为了保命，在应急激素的作用下远程命中率大幅提升，但是离他自己笔下那个锐不可当的男主，差了至少千八百次读档重来。</p> <p>……尼玛这真是要逼着他上演《明 X 边缘》啊，摔！</p> <p>被迫零片酬出演《星辰之上：明 X 边缘》的男主兼世界创造者，徐泽之后又带队团灭了九十七次。</p> <p>用着双 S 的男主身体，再加上本人是机甲操作规则的真正设定者，在最后一次团灭的时候，徐创世神虽然和真男主·西泽尔还有很大一段差距，但是跟普通的军事学院四年级生比已经毫不逊色了。</p> <p>最关键的是，在这次死亡之前，他们终于确认了统领敌方的智慧型虫族大致所在的位置。</p> <p>“方位：北偏西 30 度到 40 度，距离：一公里到两公里。”在第一百次和虫族交战开始的时候，徐泽便直接下令给所有装备了远程大范围武器机甲操作者：“火力覆盖，开火！”</p> <p>二十几架机甲同时向一个方向攻击，原本漆黑的夜晚顿时被火光照耀得灿如白昼。</p> <p>各种爆炸的轰鸣声从远方传来，而原本向他们涌来的虫潮也渐渐停了下来。</p> <p>欢呼的声音从军事学院学生中响起，被压着虐了九十九次的徐泽也不由松了一口气。</p> <p>然而还不等他将心放平，从原本被火力覆盖的地方忽然发射出了一道蓝光，直直地向他们射了，撞击在由十二架机甲共同构造的力场防护罩上。</p> <p>只此一击，负责防御的机甲里就有三台被耗尽了全部能量，而剩下几台机甲虽然勉强再度将防护罩架起，但是明显已经无法抵挡对方的第二次炮击。</p> <p>刚穿过来没多久、全靠对小说的记忆的徐创世神还有点发愣，这个世界的原住民里已经有好几个人认出并惊呼了起来——</p> <p>“虫母？！”“那是虫母的星光炮吧？！”“怎么可能？这个地球上怎么可能有虫母？”“学院玩太大了吧，这么搞大家怎么可能通过考试？！”</p> <p>这个地球上怎么可能会有虫母级别的虫族？！</p> <p>尼玛那可是在老子设定里，只在虫后之下、整个小说里都不超过十只的虫母！这个世界乱成这样，老子就算读档重来一万遍，也未必能带队通关好吗？！</p> <p>徐泽认出了远方率领虫族围攻他们的居然是虫母级别的 boss 后，心中就啥斗志都没了，只剩下“吾命休矣”这一个想法。</p> <p>毕竟，就算牛`逼成男主本人那样的，在还是联邦中央军事学院四年级学生的时候，也是打不过虫母的。</p> <p>技术上可能差不多了。</p> <p>但是在装备上还差着好几个档次呢。</p> <p>男主这个时候还用的是大路货的 B 级机甲“白银”，虽然被女主改装后实力可以和 A 级机甲抗衡，但是要打虫母……</p> <p>还是等那个不知所踪的女主两年后造出准 SS 级机甲“极昼”再说。</p> <p>对，对，就是那架全身漆黑、连特殊金属做成的佩刀都是黑的，只在可收缩、伸展的双翼顶端有着银边的机甲……</p> <p>就跟眼前这台忽然张着羽翼从天而降、帮他们挡下第二次星光炮攻击，然后冲着</p>	<p>达伦前脚刚走，一架黑金色的机甲后脚就到了，在白色的蛛网外围降落。奥斯本打开驾驶舱，从几十米的高空一跃而下。</p> <p>他原本乘坐的星舰不知被谁动了手脚，飞到半途能源转换器坏了，为了确保塞西尔和几名考生的安全，他舍弃星舰和随行人员，驾驶自己的机甲单独赶过来。他在驾驶舱里看见了塞西尔战斗的全过程。</p> <p>他挥剑的动作那么炫丽，像一阵风，又像一道闪电，把血腥与杀戮转变为无比美妙的艺术。当一切尘埃落定，他站立在蛛腹上从容微笑，这一幕像子弹一样击穿了奥斯本的心。他呼吸急促，心跳紊乱，用自己也不知道的痴迷表情凝视着屏幕上的少年。</p> <p>他走到蛛网边缘，哑声询问，“塞西尔，你还好吗？有没有人受伤？”</p> <p>“我们都很好，现在的问题是赶紧把这些蛛网融掉，放我们出去加油，迎美！[韩娱]。”周允晟盘腿坐在蛛腹上，漫不经心的摆手。</p> <p>“你们等等，救援队很快就到，他们应该会有溶解剂。”奥斯本站在原地不动，目光一刻也未曾从少年身上挪开。其实他的驾驶舱里就有几桶溶解剂，但他绝不会拿出来。他想与塞西尔多待一会儿。</p> <p>他转身离开，几分钟后扛着一根巨大的木头走过来，将它搭在白色蛛网上，伸手道，“塞西尔，你先出来。”</p> <p>“不了，这里挺舒服的。”周允晟摆手。幽灵蛛虽然长得恶心，但身体表面覆盖着一层柔韧的绒毛，像坐在地毯上一样。</p> <p>奥斯本跃上巨木朝他走去。一只幽灵蛛足有一辆汽车那么大，坐两个人倒也并不拥挤。周允晟往旁边挪了挪，对奥斯本的到来表示欢迎。不过他还是忍不住讽刺了一句，“救援队总是等完事了才来。”</p> <p>“我们的星舰被人动了手脚。这件事我回去以后一定会严查到底。”奥斯本紧挨着少年落座，表情严肃，心脏的跳动却完全不是那么回事儿。他竟然会觉得紧张，手心都开始冒汗。他不由自主的想起了上次的不愉快，压低嗓音说道，“塞西尔，我说了不合适的话，为此我感到非常抱歉。但是你要相信，无论你想做什么，我都会无条件的支持你。”但那绝不包括你向别人展露身体。</p> <p>当然，最后这句话他并不敢说出口。</p> <p>周允晟乜他一眼，摆手道，“不过是件小事，我早忘了。”</p> <p>奥斯本持续了十几天的忐忑心情这才恢复平静。他不着痕迹的用蛛腹上的绒毛擦掉手心的汗水，然后低头掩饰嘴角的微笑。他太喜欢爽朗豁达的塞西尔，喜欢到在他面前竟不知该如何说话。</p> <p>他担心自己一开口又会像上次那样惹怒他。如果他不高兴，他的心情也会无比焦躁。</p> <p>两人沉默的坐了一会儿。几名考生被粘的牢牢的，有的连嘴巴和眼睛都睁不开，唯一五感俱全的便是那名 alpha。他很崇拜奥斯本，含糊不清的问道，“马修将军，那是您的专属机甲吗？”</p> <p>“是的。”奥斯本点头。</p> <p>周允晟这才注意到那架低调奢华的黑金色流线型机甲，忍不住多看了几眼。奥斯本心里一动，问道，“你想进去看看吗？”</p> <p>周允晟正要答应，那名 alpha 惊讶开口，“噫，像这种超能机甲不是只有精神力和体质都是 3s 级别的人才能进去吗？否则九组能源石共同启动形成的巨大压强会把人给碾碎吧？”</p>

虫母的方向杀奔过去的机甲，一样。

他好像知道女主在哪里了。

=====

卡了好几天的文，我胡汉三终于又回来啦~\(\≡▽≡)/~